Описание товара Накопительный водонагреватель Ballu BWH/S 10 Capsule Plus U



Описание

В серии водонагревателей Capsule Plus с эмалированным внутренним баком воплотилась идея создать компактный прибор с удобным управлением и высокой надежностью. Именно этими принципами наполнены современные технологии, применяемые в водонагревателях серии Capsule Plus.

Особенности и преимущества Ballu BWH/S 10 Capsule Plus U:

- С помощью механической панели управления легко и удобно настроить работу прибора
- Индикатор на фронтальной части наглядно демонстрирует процесс нагрева воды
- ЭКО режим увеличивает ресурс работы нагревательного элемента и защищает от накипи
- Многоуровневая система безопасности включает защиту от коррозии, от перегрева и превышающего норму гидравлического давления
- Магниевый анод
- Эмалированный нагревательный элемент 2 кВт.

Характеристики

Тип водонагревателя Накопительный

Объем бака 10 л

Способ установки Вертикально

Покрытие бака Эмалированная сталь

Способ нагрева Электрический

Мощность 2 кВт

Страна производителя Китай Страна сборки Китай

Модель водонагревателя Ballu Capsule Plus

Цвет белый

Вид бака Квадратный

Количество точек водоразбора несколько точек (напорный)

Температура горячей воды макс. °С 65 Количество анодов 1

Электропитание 220-240/1/50

Гарантийный срок 60 мес.

Управление механическое

Индикация включения, нагрева

Дисплей Нет

от включения без воды, от

Защита перегрева

Предохранительный клапан Да

Защитный анод магниевый

Степень защиты ІРХ4

УЗО Нет

Вес 7.5 кг

Присоединительный размер 1/2"

 Подводка
 Верхняя

 Ширина
 32.4 см

 Высота
 32.4 см

 Длина
 31.5 см

Способ монтажа настенный

Нагревательный элемент ТЭН

Материал нагревательного элемента нержавеющая сталь

Количество ТЭНов

Мощность ТЭНов 2000 Вт

Сухой ТЭН Нет

Информация на сайте <u>prom-katalog.ru</u> носит справочный характер и не является публичной офертой, определяемой ст. 437 ГК Р Φ .

Убедительная просьба уточнять цены и наличие по телефону у вашего менеджера.